6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJILCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyetr Ge3oTkaznywo padory TCY B Teuenue
12 MecsieB co JHsI MPOAAXKH B TOPTOBOW CETU MPH YCIOBHUH €T0 IKCILTyaTalluH B
TIOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIIMM PYKOBOJICTBOM.

IIpeonpusmue ne nHecém omeemcmeeHHOCMb 3a 6e30NACHOCMb U HAOENC-
nocms pabomuol TCY npu enecenuu nompedoumenem usMeHeHull 8 €20 KOH-
CMPYKYUIo.

6.2  PaccmoTpeHue mpeTeH3WH K MPOAYKIUH TMPOWU3BOIUTCA NPU HATHUUH
OTMETKH O TPOJIa)ke, 3aBEpEHHOI IMTaMIIOM opranm3auy, npogasmieit TCY u
MOIHUCHIO IPOJABIIA.

Imukemky npeonpuamusn-uzzomosumenn Ha TCY coxpanamov 00 OKOHUAHUA
2apanmMuiinO20 cpoKa.

6.3  UsroroButens ocrtaBiseT 3a co0o0il MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, nosatoMy HEKOTOpble U3MEHEHMsI, HE yXYy/IIAlolie ero MPOYHOCTHBIE U
HOTpC6I/ITeJ'IbCKI/Ie KadeCTBa, MOT'YT 6])ITI) HC OTPAXCHbI B HACTOAIIEM PYKOBO/-
CTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMeYaHHs IPOCHM HAIIPABIATH TI0 aPECy:

142800 MockoBckas 00:1., T. CtynuHO, yiI. BoeHHBIX cTpouTtenei, 1.3

tedi: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 7811 usrorosnero OO0 "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C TEXIOKY-
MeHTanuen, nposepeHo OTK u npu3HaHO TOAHBIM K 3KCILTyaTallly.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IAKE

(3amomHsET MpojaBel)

[Iponano

(HaMMEeHOBaHKE TOPTOBOI OPraHU3ALNH, aJJPec)

Hara nponaxu IToanuce

(ducio, Mecsit, Tox) (mponasetr)
[lItamn opranusanuu, npogasmeid TCY

Hnghopmayuro o naweti npooykyuu modxceme nocmompens Ha calime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7811
MACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Tsaroso-cuennoe ycrpoiicteo TCY 7811 (mamee TCY) mpenHazHadeHO s
NIAPHUPHOM CIIETIKM JIETKOBBIX aBToMoOmeit Toyota Land Cruiser Prado/ToioTa Jlenn
Kpyzep IIpago 120 2002-2009 rr. Beimycka. u Toiora Jlenn Kpyszep IIpago 150 ¢ 2010
T. BBIIIYCKa ¢ OyKCHPYEeMBIM IPHLEIIOM NOJIHOW Maccol o 1200** kr.

Texumueckue xapaktepuctuku TCY cooTBeTcTBYIOT TpeOoBaHusAM [IpaBmn
OOH No55 (m. 25 Ipunoxernns 10 x Texauueckomy pernamenty TamoskeHHoro Coro3a
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAHCIIOPTHBIX cpeacTB” (yTB. Pemennem
Komuccun Tamoxxernoro Coro3a ot 09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc v THIT CIEITHOTO YCTPOHCTBA AS50-X (rapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JInameTp CIENHOTO IIapa, MM 50
1.3 JlomycTtruMas moJTHast Macca OYKCHPYEMOTo TpHIIera, KT 1000**
1.4 Tlapametp D, ue 6onee, kH 7,4
1.5 Tapamerp S (MakcuMallbHasi BEPTUKAJIbHAS HAIPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCYVY, kr 18,0+0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKHA

2.1 TCY 7811 B coope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOMUMH (CM. puc.1) 1 mT.

3aIUTHRINA KOJIIIaK 1 .
2.3 IlacnopT (pyKOBOICTBO II0 YCTAHOBKE M JKCILTYaTaI[HH) 1 .

3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 IMepen moutazxkom TCY He06X0UMO YCTAHOBUTHL ABTOMOOMIIL HA 3CTAKAJlE HJIH
HAa CMOTPOBOI siMe, 0TCOeJHUHUTh AKKYMYJIATOPHYI0 6aTapelo, aBTOMOOH/Ib 3aTOP-
MO3HUTH CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MO/ K0JIéCA MOJOKUTH YHOPHI (JamiMaku).

3.2 PaGoTy 10 MOHTAaKY AOJKHBI TPOU3BOAMTEL JBA YeJOBEKa, COOJIOAAsi Mephbl
NPEeA0CTOPOKHOCTH.
**CBeJIeHUsI O ITPaBOMEPHOCTH 3KCILTyaTallly a/M ¢ IPHUIENOM H O MaKCHMaJIbHO
JIOIyCTUMOH Macce OyKCHpyeMOoro NpHIela yTOYHNUTE Y AUIepa 3aBojia NPONU3BOIH-
TeJsl aBTOMOOMIISI, HO OHA HE MOXET IPEBBILIATH YKa3aHHYIO Maccy.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Boar M12x45
*[aii6a 12.65T

:1]:]-[%'7‘631\/}%;24'2 wr *Bont M8x1x30-
anKa *[1laii6a 8.65

2 wr *11laiiba 8x24

-]
- ;/ 6
o
o >
Banka TCY Bokossie
: KPOHIUTEITHBI PaBbIii/
~JIeBBIi

*Kponmreitn

KPEIUICHUS PO3ETKH
*Bont M10x20
*T"aiika M 10 camocTon

CuenHoii map *Bont M10x25
(wap-BcraBka) *Taiika M10

*Bont M12x45
*[aii6a 12.65T
*1laii6a 12x24
2 mt

*Bonr M12x1,25x45
*[aii6a 12.65T
*[Taii0a 12x24
4 it

OrtBepcrue A

Puc.1 Tsaroso-cuemnHoe ycrpotictso 7811.
Ipumeuanue: netany, IOMEYEHHbIE * BXOAAT B MaKET KOMIUIEKTYIOIIHX.

4. MOHTAXK HA ABTOMOBWJIb

Padory mo monTaxy TCY pexkoMeHnayercs IpOBOAUTH B YCJIOBUAX aBTOCEP-
BHCA.

Ilepeo ycmanosxkoii TCY neobxooumo: yoanume 3a2nywiku, 1enmy (nieHky), ec-
JIU MAKOBble UMEIOMCA, U3 KPENEeJCHbIX OMEepCmutl 8 a/M, OYUCIUMb HAPYIHC-
Hble nosepxnocmu a/m 6 mecmax xkpenienus TCY om 3awumnozo noxpvimust
(macmuxu).

4.1 JleMmoHTHpOBAaTh OYKCHPOBOYHBIE MTPOYIIHNHBI.

4.2 YcranoButb 00koBble KpoHIITEHHBI TCY Ha JIOHXXEPOHBI a/M, 3aKperuB
6onramu M12x1,25x45 (mox TOIOBKH OONTOB IMOJIOKUTH MIAHOBI TPOBEPHEIC
12.65Tw maiider 12x24) u 6onramu M8x1x30 (mas Toiiorer JIana Kpysep
Mpano 120 — 6oaramu M8x1,25x30 — 4 1wT), (1107 TOTOBKU OOJITOB TOJIOKUTH
maiosl rposepHble 8.651 u maiioel 8x24 ). Kpenex He 3aTAruBath.

4.3 VYcranoButs 6anky TCY, 3akpenuB ee K O0KOBBIM KpOHIITEHHAM OonTamu
M12x45 u raiitkamu M12 (mmox raiiku MOJIOKUTE MIalOBI TpoBepHbIe 12.651 1
maiosl 12x24, moa TONOBKH OONTOB MOIIOKUTH MaiObl 12x24), K IpuBapHBIM
raiikam KpenuTh Oonramu M12x45, MOMIOXKHUB MO TOJOBKU OOJTOB IaliObI
rposepHblie 12,651 u maiiosr 12x24). Kpenex He 3aTaruBath.
4.4 Buumanue! Cyennou wap 0o0diceH pacnonazamuvcs cmpoz2o 600.b Npo-
00bHOU OCU ABMOMOOUIA.
4.5 TlpousBecTH 3aTKKY Kpemneka, MpeABapUTENFHO CMa3aB pe3bly 0o
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOM.
e MomMeHT 3aTspKKn M8 — 2,0...2,5 krem
e MowmeHT 3aTskku M12— 8,0...10,0 krem

4.6 3akpenuTh KPOHIITEHH KpEIUICHHS PO3ETKH K TOPLEBOW IIacTHHE OOJITOM
M10x20 u raiikoit M10 camocror.

BcraButh map-BcTaBky B TpyOy 60x60x4 (mpeaBapuTENbHO 3aTSHYB Kpe-

MEXK CUEMHOTO0 1I1apa), 3aKPEIHTh MAJIbIEM H IITUTHHTOM.

Mowmenr 3atsoxkud M24 — 28,0...36,0 krem

HaxwuBute kouTpraiiky M10 ma 6onr M10x25, ycTaHOBUTH OONT B INpH-

BapHYIO TailKy B HW)XHEW TOBEPXHOCTH KOPOTKOH TPyOBI, 3aTSHYTH Kpe-

K.
4.7 Tloncoemuunth npoBoga TCY K 3MEKTPONPOBOIKE aBTOMOOWIIS (B YCIOBH-
SIX aBTOCEPBUCA).
48 Tloakmo4nTh aKKYMYJISITOPHYIO Oatrapero U MpOBEPUTH JIeHCTBHE TPHOOPOB
OCBEIIIEHUS ¥ CBETOBOW CUTHAIM3AINY TIPHUIIETa.

5. IPABIWIA 3KCIUTYATAIIMU U TEXHTYECKOI'O OBCJIY  KUBAHUS.

5.1 Texuuueckoe obciyxkuBanne TCY 3akmrouaercs B TMEPHOANIECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHHid TCY K aBTOMOOWIIO M KpeIuIeHHs] IPpHOOpOB
anexkTpoobopynoBanus. Iloarsukky 6onroBbix coeannernii TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITyKUBAHUU aBTOMOOMIIA.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIIb 3KCIUIyaTHpyeTcs 0e3 mpuiiena, HeoOXOAUMO CIICITHON
1ap MOKPBITH 3alIMTHON CMa3KOW WJIM HaJeTh 3allUTHBIA Konmnak. [lpu cuenke
MpHULena ¢ a/M ap JOJDKEH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOH CMa3KOM.

5.3 Tocne ¢ukcanuu CremHON TOJIOBKY MPHUIIETa Ha [Iape, OCYIIeCTBUTh CTpa-
XOBOYHYIO CBA3b aBTOMOOHIISI C MIpULETIOM, UCIIOJIB3Yys IMPAaBOC OTBEPCTHUC AB
topueBoil mnactuHe TCY. KaTeropmuyecku 3anpemeHa 3KCIJIyaTanus MpH-
nena 0e3 yCTAHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX 1ieneii (TPocoB).

5.4 He nonyckaercs OyKCHpPOBKA NMPHULENOB MOJHOI Maccoil 6oJiee 1200**
KT H €O CKOPOCTHI0, MpeBbImaromieii 90 km/gac.



